





№ 346.15

27.06.2025

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значипроблем, поддержки мых НПО, гражданских активидругих субъектов стов и гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

СОДЕРЖАНИЕ

OOME! MAIINE		
заяв	ался прием конкурсных ок на грант «Тәуелсіздік ақтары» 2025 года	2-3
дані	курс «Достойный граж- ин Казахстана» продлён июля!	4
откј	всех регионах Казахстана рылись консультацион- центры для НПО	5
РОС г. А. в об	ны Представительства) «Ассамблея жастары» лматы приняли участие щественных слушаниях проекту «Адал ұрпақ».	6
	желает получить нашу	7
Она	ac	8

Информационный Бюллетень Гражданский центр города Алматы

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюллетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

AHOHC



Начался прием конкурсных заявок на грант «Тәуелсіздік ұрпақтары» 2025 года

Министерство культуры и информации Республики Казахстан объявляет старт конкурса по присуждению гранта «Тәуелсіздік ұрпақтары», учрежденного Главой государства.

Цель присуждения гранта — государственная поддержка новых инициатив и идей, направленных на формирование сообщества активной творческой молодежи.



В 2025 году на республиканском уровне будет присуждено 30 грантов по 3 млн. тенге.

На грант может претендовать гражданин Республики Казахстан в возрасте от 14 до 35 лет (34 года включительно).

Грант присуждается на конкурсной основе для реализации проектов по 6-ти направлениям:

«Наука» – для реализации новых научных проектов и исследований;

«Культура»— для реализации проектов, направленных на популяризацию культурного наследия Казахстана, продвижение народных культурных традиций

и искусства;



«Информационные технологии» для реализации и разработки новых IT-решений и проектов;

«Бизнес» – для реализации новых бизнес-идей;

«Медиа»— для реализации новых медиа-проектов, в том числе проектов по созданию познавательного, полезного, интересного контента для молодежи;

«Волонтерство» – для реализации волонтерских проектов, направленных

на решение актуальных социальных проблем.

Прием конкурсных заявок осуществляется с 16 июня по 18 августа (при этом,

18 августа т.г., до 24:00 ч.) 2025 года по электронной почте t.urpaktary25@gmail.com.

Телефоны для справок: 8 (7172) 74-12-78, 8 706-618-07-23 (в рабочие дни, с 9:00 ч. до 18:30 ч.).

Конкурс «Достойный гражданин Казахстана» продлён до 5 июля!

Проект реализуется в рамках инициативы «30 добрых дел», приуроченный к 30-летию ВІ Group и направлен на поддержку тех, кто делает добро, помогает другим, вдохновляет своим примером и вносит вклад в развитие общества.

Вы ещё можете выдвинуть человека, достойного признания, в любой из следующих номинаций - образование, здравоохранение, экология, культура, спорт, благотворительность и гражданская активность.



В связи с высоким интересом и просьбами участников срок приёма заявок продлён до 5 июля, 23:59.

Условия простые:

— расскажите историю человека, достойного признания, сопроводив публикацию в соцсети Instagram хештегами #ДостойныйГражданин #ЛайықтыАзамат #ҮздікАзамат.

Успейте выдвинуть «Достойного гражданина Казахстана»!

Во всех регионах Казахстана открылись консультационные центры для НПО

С 1 июня 2025 года во всех регионах страны начали работу консультационные центры для неправительственных организаций и граждан. Инициатива реализуется в рамках нарратива «Закон и порядок» и направлена на расширение доступа к квалифицированной правовой помощи и актуальной информации.

В центрах граждане и представители НПО могут бесплатно получить консультации по участию в государственных програм-



мах, вопросам волонтёрства, мерам социальной поддержки и другим актуальным темам.

В течение первого месяца специалисты центров рассмотрели около 400 обращений, из которых 239 — от жителей городов и 103 — от сельских жителей.

@madeniet apparat ministrligi @azamattyq qogam







Приглашаем на третий онлайн-семинар для НПО!

Онлайн - семинар для НПО

Поддержка и развитие неправительственных организаций в области инклюзии - ключевой фактор в развитии инклюзивного общества и



Тема: "Создание конкурентоспособных проектов: стратегия, качество и устойчивость"

Дата: 4 июля 2025 г.

Время: 10:00

Формат: онлайн (Zoom)

В программе:

- •Как разрабатывать сильные стратегии
- Что важно для успешных заявок
- ■Как обеспечить устойчивость проектов
- ¹Инклюзивный подход и потребности уязвимых групп

Спикер: Сарсенова А.

Проект реализуется в рамках государственного гранта НАО "Центр поддержки гражданских инициатив" при финансовой поддержке Министерства культуры и информации РК.

Члены Представительства РОО «Ассамблея жастары» г. Алматы приняли участие в общественных слушаниях по проекту «Адал ұрпақ».

24 июня 2025 года на площадке Антикоррупционной службы по городу Алматы состоялось общественное слушание по проекту «Адал ұрпақ». В обсуждении приняли участие представители политических партий «Аmanat», Народной партии Казахстана, партии «Зеленые», Ассамблеи народа Казахстана, а также неправительственных организаций, вузов и колледжей города.

В своём выступлении руководитель Управления превенции Антикоррупционной службы города Алматы Канат Салимбаев подробно рассказал о масштабной инициативе Президента Республики Казахстан Касым-Жомарта Кемелевича Токаева — проекте «Әділ қоғам», главная цель которого — формирование справедливого общества, основанного на честности, ответственности граждан и строгом соблюдении закона и порядка.

Проект ориентирован на:

- профилактику и сокращение масштабов коррупции,
- искоренение «бытовой» коррупции,
- формирование у молодёжи нравственных ценностей и гражданской ответственности,
- усиление общественного контроля за деятельностью государственных органов,
- развитие устойчивого антикоррупционного мировоззрения.



Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty (Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;civilcenteralmaty@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы, события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включить вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

#грантыдляНПО #поддержкаНПО #YE¥қолдау #YE¥гранттары #жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz









Civilcenteralmaty

Общественный Фонд «Информационно-ресурсный центр» обеспечивает работу Гражданского Центра Алматы при финансовой поддержке Управления общественного развития г. Алматы